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A student satisfaction survey was conducted on overall academic performance of institute for the 
academic year 2021-22. The responses collected were analyzed and the results are as follows- 

Graphical Analysis of Student Satisfaction Survey for AQAR of academic year 2021-22 

 

Average Rating to faculties on different parameters 
 

 

 

 
Out of the total respondents, 62.25% of students have rated subject knowledge of faculties as 

excellent, 22.32% students have rated the subject knowledge as very good and remaining 9.43% 

students have rated the subject knowledge as good. 
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Out of the total respondents, 62.50% of students have rated completion of syllabus by faculties as 

excellent, 29.82% students have rated it as very good and remaining 7.68% students have rated it 

as good. 
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Out of the total respondents, 66.76% of students have rated Art of teaching of CIBMRD faculties 

as excellent, 26.72% students have rated it as very good and remaining 6.52% students have rated 

it as good. 
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Out of the total respondents, 70.48% of students have rated Use of examples by CIBMRD faculties 

during lectures as excellent, 21.36% have rated the examples as very good and remaining 8.16% 

students have rated it as good. 
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Out of the total respondents, 62.16% of students have rated the innovative teaching techniques used 

by faculties as excellent, 20.58% students have rated it as very good and remaining 17.26% 

students have rated it as good. 
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Out of the total respondents, 71.26% of students have rated the case studies used by faculties as 

excellent, 16.67% students have rated it as very good, remaining 12.7% students have rated it as 

good. 
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Out of the total respondents, 75.62% of students have rated Punctuality of faculties as excellent, 

12.87% students have rated it as very good and remaining 11.51% students have rated it as good. 
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Out of the total respondents, 69.83% of students have rated help provided by faculties in providing 

study material as excellent, 16.32% students have rated it as very good and remaining 13.85% 

students have rated it as good. 
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Out of the total respondents, 76.28% of students have rated query solving by faculties as 

excellent, 14.26% students have rated it as very good and remaining 9.46% students have rated it 

as good. 
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Out of the total respondents, 77.46% of students have rated discussion of previous 

paper/important questions by faculties as excellent, 15.34% students have rated it as very good and 

remaining 7.2% students have rated it as good. 
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Ratings to the service offered by CIBMRD 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

 

 

 

Out of the total respondents, 79.32% of students have rated SDP/CRT activity of CIBMRD as 

excellent, 16.48% students have rated the activity as very good and remaining 4.2% students 

have rated the activity as good. 
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Out of the total respondents, 71.28% of students have rated SIP activity of CIBMRD as excellent, 

22.36% students have rated the activity as very good and 6.36% have rated it as good. 
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Out of the total respondents, 66.22% of students have rated Placement assistance program of 

CIBMRD as excellent, 21.26% students have rated the program as very good, 10.52% students 

have rated the activity as good while 2% have rated it as average. 
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Out of the total respondents, 66.21% of students have rated Value addition certificate program of 

CIBMRD as excellent, 25.13% students have rated the activity as very good, 4.36% students have 

rated the activity as good, 3.2% students have rated the activity as average and remaining 1.1% 

have rated it is as below average. 
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Out of the total respondents, 72.43% of students have rated field projects required to be done at 

CIBMRD as excellent, 24.32% students have rated the activity as very good while 3.25% students 

have rated the activity as good. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Excellent, 72.43

Very Good, 24.32

Good, 3.25

Field projects required to be done at CIBMRD 

Excellent Very Good Good



 

 

Out of the total respondents, 69.84% of students have rated computer lab facility of CIBMRD as 

excellent, 26.31% students have rated the activity as very good, 2.85% students have rated the 

activity as good and remaining 1% students have rated the activity as average. 
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Out of the total respondents, 72.13% of students have rated library facility of CIBMRD as 

excellent, 23.1% students have rated the facility as very good and remaining 4.77% students 

have rated the facility as good. 
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Out of the total respondents, 69.43% of students have rated co-operation of non-teaching staff as 

excellent, 26.58% students have rated the support as very good, 3.58% students have rated the 

support as good and remaining 0.41% students have rated it as average. 
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Out of the total respondents, 68.71% of students have rated outbound training activity of CIBMRD 

as excellent, 29.27% students have rated the activity as very good, 1.59% students have rated the 

outbound activity as good and remaining 0.43% students have rated the activity as average. 

 

 

 

 

 

Excellent, 68.71

Very Good, 29.27

Good, 1.59

Average, 0.43

Outbound training activity of CIBMRD 

Excellent Very Good Good Average



 
 

 

 
Out of the total respondents, 61.47% of students have rated NSS activity of CIBMRD as excellent, 

26.15 students have rated the activity as very good, 10.98% students have rated the activity as 

good, 0.81% students have rated the activity as average and remaining 0.59% students have rated 

the activity as below average. 
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Out of the total respondents, 71.21% of students have rated ED cell activity of CIBMRD as 

excellent, 19.56% students have rated the activity as very good, 8.93% students have rated the 

activity as good and remaining 0.3% students have rated the activity as average. 
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Out of the total respondents, 66.91% of students have rated Sports and Cultural activity of 

CIBMRD as excellent, 24.36% students have rated the activity as very good, 6.02% students have 

rated the activity as good and remaining 2.71% students have rated the activity as average. 
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Out of the total respondents, 67.82% of students have rated Seminars/Conferences organized by 

CIBMRD as excellent, 31.35% students have rated the activity as very good, 9.83% students have 

rated the activity as good and remaining 1% students have rated the activity as average. 
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Out of the total respondents, 62.92% of students have rated extension activities conducted by 

CIBMRD as excellent, 29.38% students have rated the activity as very good and remaining 7.7% 

students have rated the activity as good. 
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Out of the total respondents, 67.13% of students have rated Industrial mentoring activity of 

CBMRD as excellent, 25.86% students have rated the activity as very good, 6% students have 

rated the activity as good and remaining 1.01% students have rated the activity as average. 
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Out of the total respondents, 66.14% of students have rated Personal counseling by CIBMRD as 

excellent, 26.18% students have rated the activity as very good, 6.92% students have rated the 

activity as good and remaining 0.76% students have rated the activity as average. 
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Recommendations received from students: 

 
Some of the recommendations received from students are mentioned below: 

 
a. Canteen should include more menu 

b. Need More sports activities in the college 

c. Curriculum should include more practical based learning 

d. Teachers should provide detailed notes 

 

 


